KoHTponbHasa pabota Ne 7
«HepaBeHcTBa»

BapuaHr 1
1. JJoxaskuTe HepaBeHCTBO:

a) (x—2)2>x(x—-4); 6) a+1>2(3a-4).
2. U3BecTHO, uTO a <b. CpaBuure:

a) 21a u 21b; 6) —3,2a n —3,2b; B) 1,5b u 1,5a.
PesynpTaT cpaBHeHUA 3alUIIMTe B BHJe HepaBeHCTBA.

3. U3BecTHO, UTO 2,6 <\/7< 2,7. Ouenure:

a) 2V7;  6) -\7.

4. OueHuTe InepuMeTp H ILJOLIAAh IPAMOYIrOJBHUKA CO

CTOpPOHaMH @ CM H b cMm, ecJam M3BeCcTHO, uto 2,6<a<2,7,
1,2<b<1,3.

5. K xaxgomy u3 uncen 2, 3, 4 u 5 npubaBuJIu OJHO U
TO Ke 4yuciao a. CpaBHUTe NpPOHU3BeeHNE KpPallHHX YJEHOB
ODOJIYyYHUBUIEHCSA ITOCJIEA0BATEIbHOCTH C IIPOU3BeJeHHUEeM Cpel-
HUX YJIeHOB.

Omeembei:

1) AOKa3aTeNbCTBO B pELUEHUMN.
2) a) < 6) > B)>.
3)a)5,2 <2V/7<5,4 6) —2,7 <—/7<-2,6.
4) 7,6<P<8; 3,12<5<3,51.
5) npousseaeHue KpaHUX YNeHOB < NPou3BeAeHUs CPpeaHUX UYeHOoB.



